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Ata da 1ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 02/02/2022 (dois mil e vinte e dois ). 

Às 18h30min (dezoito horas e trinta minutos) do dia 02 de Fevereiro de dois 
mil e vinte e dois, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede 
sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone 
Ferreira da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de 
Souza Neto e José Carlos Macário dos santos. O primeiro secretário 
observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 
senhores vereadores: Dogival Antonio do Nascimento, Severino Ramos dos 
Santos Silva, Alderi Cordeiro da Silva, Cleidson Anorbio Freitas Silva. Foi 
comprovada a ausência dos vereadores: Carlos Roberto da Silva por 
motivo de doença, e Maria Zenilda da Silva, O Presidente abriu a reunião 
em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador José Carlos 
Macário dos Santos  para fazer a leitura de um texto Bíblico o qual foi lido 
“O senhor realiza atos justos, fazendo justiça a todos os oprimidos. Sl 103,6”. 
Em seguida o senhor presidente pediu que fosse registrado toda a 
matéria, e foi registrado: Oficio nº 001/2022 do IMPC, convite da paroquia  
nossa senhora de Lourdes para participação da festa que começou dia 
02 de fevereiro á 13 de fevereiro deste mês, projeto de Lei nº 001/2022 do 
executivo com a emente:  Dispõe sobre a fixação do Salário mínimo no 
âmbito do Município de Calçado e dá outras providencias, e projeto de 
Lei nº 001/2022 do Legislativo, com a emente: Dispõe sobre o reajuste dos 
vencimentos, dos servidores Municipais da Câmara Municipal de 
Calçado, Estado de Pernambuco, e dá outras providencias, os quais já 
foram imediatamente repassados para as comissões e pedido a dispensa 
dos prazos de tramitação nas comissões, o que foi aceito por todos. E 
portaria normativa nº 01/2022 que estabelece o calendário das Reuniões 
ordinárias para o exercício de 2022. E logo em seguida o senhor 
presidente passou a palavra para os vereadores inscrito no expediente, e 
o vereador José Vieira de Souza Neto usou a tribuna saudou a Mesa e os 
demais presentes na reunião, e começou falando! Da covid, disse que 
estamos passando mais uma vez por essa seria doença, que não é 
brincadeira, mas que se Deus quiser vamos vencer falou do inicio das 
aulas disse que por causa desta pandemia pode ser que as aulas sejam 
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adiadas, Falou também das estradas disse que essa é a hora de ser 
arrumadas as estradas, para que quando começar as aulas, não 
tenhamos muitos problemas com elas. Em seguida a palavra foi passada 
para o vereador Cleidson Arnobio que saudou a mesa e os demais 
pressentes na reunião e começou falando também sobre as estradas, 
disse que esse é o período certo para se manter as estradas boas, porque 
quando chegar o inverno não dar para fazer este tipo de trabalho, o 
vereador detalhou alguns trechos que precisam de reparos, incluindo um 
trecho na região do sitio Pitombeiras. Em seguida a palavra foi passada 
para o vereador Dogival Antonio que usou a tribuna saudou a mesa e os 
demais presentes na reunião começou falando mais uma vez da 
passagem molhada do sitio Umbuzeiro, disse que começaram mas estar 
lá inacabada disse que vai continuar cobrando aqui o que for preciso, o 
vereador também falou sobre o precatório que existe para os professores  
da rede de ensino do nosso Município, o vereador diz que só quer saber 
quando é que o senhor prefeito vai resolver este caso, e pediu para o 
senhor presidente ver essa questão com o prefeito e trazer uma resposta 
para esta casa. O vereador também falou sobre a saúde do nosso 
Município, principalmente dos PSFs, disse que o PSF  vital José de Souza 
quase não tem médicos, falou que os PSFs são uma extensão da Saúde, e 
tem que dar assistência a todos, eu recebo e ouço muitas reclamações 
sobre este assunto e estou aqui para relatar e resolver esses problemas. 
Falou também dos Ônibus disse que as aulas vão começar e é preciso ser 
feita a manutenção dos ônibus. Em seguida a palavra foi passada para o 
vereador Alderi Cordeiro que usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião, e começou agradecendo a Deus  por estarmos mas 
uma vez aqui começando nossos trabalhos, e pediu para que a 
população de calçado se vacine, quem ainda não se vacinou, porque os 
casos estão aumentando. O vereador falou dos ônibus disse que estar na 
hora de ser feita a revisão em todos eles para que quando voltar as aulas 
estejam todos prontos para e sem problemas, falou que da importância 
do professor disse que sem eles ninguém era nada, falou a categoria não 
é valorizada, mais vai melhorar. Em seguida a palavra foi passada para o 
vereador Severino Ramos que usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
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presentes na reunião, e começou seu discurso falando que a obra do 
cemitério novo foi concluída e que a passagem molhada do sitio 
Umbuzeiro esta bem adiantada e que também logo vai ser concluída. O 
vereador falou também das estradas disse que o prefeito vai fazer uma 
terraplanagem onde for necessário para que as estradas fiquem prontas 
para que todos trafegaram com segurança, o vereador parabenizou o 
prefeito e disse que é isso que toda a Câmara espera dele. O vereador 
também falou da saúde do nosso Município disse que precisou ir ao posto 
de saúde por umas duas vezes levar um paciente e também ser atendido, 
o vereador disse que todas as vezes foi bem atendido, e que a equipe 
que trabalha no posto estar de parabéns. em seguida o senhor presidente 
se pronunciou cumprimentou  a todos e falou sobre os ônibus disse que 
conversou com o novo secretario e o mesmo lhe disse que tem muito o 
que se fazer nos ônibus mais que vai resolver, para que eles voltem as 
aulas com segurança. Falou sobre as estradas, disse que como os 
vereadores falaram aqui esta sim precisando de reparos porque já estar 
ficando muito danificadas as estradas, o vereador fez um breve 
comentário a respeito deste assunto pontuou vários locais que precisam 
ser colocado metralha.  E em seguida o senhor presidente passou para 
ordem do dia, e não tendo matéria para ser discutida ou votada em 
Nome de Deus o todo o poderoso o senhor presidente encerrou a 
reunião. Calçado 02/02/2022 ( dois mil e vinte e dois).          
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